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CompilationAMCPediatrie1718
Nbre de réponses = 115

Indicateurs globauxIndicateurs globaux

Index global m.=3,6
s.=0,5+-

1 2 3 4

1. Evaluation globale m.=3,6
s.=0,5+-

1 2 3 4

2. Evaluation globale de l'AMC m.=3,6
s.=0,5+-

1 2 3 4

3. Activités cliniques m.=3,6
s.=0,6+-

1 2 3 4

5. Tutorats (vignettes, cas, problèmes) m.=3,5
s.=0,5+-

1 2 3 4

6. Site e-learning AMC de Pédiatrie m.=3,5
s.=0,7+-

1 2 3 4

7. Séminaires cliniques m.=3,5
s.=0,6+-

1 2 3 4

8. Séminaires de radio-pédiatrie m.=3,3
s.=0,7+-

1 2 3 4

9. Séminaire d'Ethique m.=3,4
s.=0,7+-

1 2 3 4

10. Semaine de pédo-psychiatrie (séminaire et e-
learning)

m.=3,3
s.=0,7+-

1 2 3 4

11. Atelier gestes techniques m.=3,9
s.=0,3+-

1 2 3 4

12. Atelier de simulation m.=3,7
s.=0,6+-

1 2 3 4

14. Service de base - Unité de BB m.=3,7
s.=0,5+-

1 2 3 4

15. Service de base - Unité de BII m.=3,5
s.=0,8+-

1 2 3 4

16. Service de base - Unité de Chirurgie m.=3,2
s.=0,8+-

1 2 3 4

17. Service de base - Unité de Med AII m.=3,7
s.=0,5+-

1 2 3 4

18. Service de base - Clinique des Grangettes m.=4
s.=0+-

1 2 3 4

19. Service de base - Hôpital de la Tour m.=4
s.=0+-

1 2 3 4

20. Service de base - Hôpital de Sion m.=3,7
s.=0,5+-

1 2 3 4

21. Service de base - Hôpital de Nyon m.=4
s.=0+-

1 2 3 4

22. Service de base - Unité Soins Intensifs m.=3,3
s.=0,8+-

1 2 3 4

23. Service de base - Service de Néonatologie m.=3,3
s.=0,7+-

1 2 3 4
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24. Service de base - Unité de développement m.=3,2
s.=0,5+-

1 2 3 4

25. Service de base - Service d'Orthopédie m.=3,7
s.=0,6+-

1 2 3 4

26. Service de base - Unité de Med A I m.=3,2
s.=0,7+-

1 2 3 4

27. Semaine nouveau-né m.=3,7
s.=0,5+-

1 2 3 4

28. Semaines et gardes / bilans urgences m.=3,8
s.=0,4+-

1 2 3 4

29. Séminaire présentation de cas m.=3,8
s.=0,4+-

1 2 3 4

30. Séminaire au lit du malade m.=3,7
s.=0,5+-

1 2 3 4

31. Semaine de policlinique m.=3,2
s.=0,8+-

1 2 3 4

32. Enseignement au cabinet (préceptorat clinique) m.=3,5
s.=0,7+-

1 2 3 4

33. Visite centre de jour - SMP m.=3,5
s.=0,7+-

1 2 3 4

Directive de qualitéDirective de qualité

Poids Nb items conformes Atteint

Evaluation globale 20% 1 parmi 1 100%

Evaluation globale de l 15% 7 parmi 7 100%

Activités cliniques 15% 8 parmi 9 95,2%

Tutorats (vignettes, cas, problèmes) 1,8% 3 parmi 4 75%

Site e-learning AMC de Pédiatrie 1,8% 5 parmi 5 100%

Séminaires cliniques 1,8% 5 parmi 5 100%

Séminaires de radio-pédiatrie 1,8% 3 parmi 5 86,6%

Séminaire d'Ethique 1,8% 5 parmi 5 100%

Semaine de pédo-psychiatrie (séminaire et e-
learning) 1,8% 4 parmi 5 98,6%

Atelier gestes techniques 1,8% 5 parmi 5 100%

Atelier de simulation 1,8% 5 parmi 5 100%

Service de base - Unité de BB 1,8% 3 parmi 3 100%
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Poids Nb items conformes Atteint

Service de base - Unité de BII 1,8% 3 parmi 3 100%

Service de base - Unité de Chirurgie 1,8% 2 parmi 3 89,3%

Service de base - Unité de Med AII 1,8% 3 parmi 3 100%

Service de base - Clinique des Grangettes 1,8% 3 parmi 3 100%

Service de base - Hôpital de la Tour 1,8% 3 parmi 3 100%

Service de base - Hôpital de Sion 1,8% 3 parmi 3 100%

Service de base - Hôpital de Nyon 1,8% 3 parmi 3 100%

Service de base - Unité Soins Intensifs 1,8% 2 parmi 3 97,2%

Service de base - Service de Néonatologie 1,8% 3 parmi 3 100%

Service de base - Unité de développement 1,8% 1 parmi 3 58,3%

Service de base - Service d 1,8% 3 parmi 3 100%

Service de base - Unité de Med A I 1,8% 2 parmi 3 83,3%

Semaine nouveau-né 1,8% 3 parmi 3 100%

Semaines et gardes / bilans urgences 1,8% 3 parmi 3 100%

Séminaire présentation de cas 1,8% 3 parmi 3 100%

Séminaire au lit du malade 1,8% 2 parmi 2 100%

Semaine de policlinique 1,8% 1 parmi 3 97,6%

Enseignement au cabinet (préceptorat clinique) 1,8% 3 parmi 3 100%

Visite centre de jour - SMP 1,8% 3 parmi 3 100%

Résultat global: 97,2%
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Résultats des questions prédéfiniesRésultats des questions prédéfinies

Légende
Question Pôle de droitePôle de gauche

n.= nombre
m.= moyenne
md.=Médiane
s.=Ecart-type
ab.=abstention

25%

1

0%

2

50%

3

0%

4

25%

5

Fréquences relatives des réponses Ecart-type Moyenne Médiane

Echelle Histogramme

Index de qualité

Description des symboles de qualité Moyenne au-dessous de la
directive de qualité.

Moyenne dans la marge de
conformité.

Moyenne conforme ou au-delà
de la directive de qualité.

1. Evaluation globale1. Evaluation globale

Votre évaluation globale de cet AMC est :1.1)
ExcellenteInsuffisante n=103

m.=3,6
md.=4
s.=0,5

0%

1

1%

2

35%

3

64,1%

4

2. Evaluation globale de l'AMC2. Evaluation globale de l'AMC

J'ai beaucoup appris au cours de cet AMC2.1)
Tout à fait d'accordPas du tout d'accord

n=110
m.=4
md.=4
s.=0,1
ab.=1

0%

1

0%

2

1,8%

3

98,2%

4

L'organisation générale de l'AMC est bonne2.2)
Tout à fait d'accordPas du tout d'accord n=112

m.=3,8
md.=4
s.=0,5

0%

1

3,6%

2

17,9%

3

78,6%

4

Les objectifs d'apprentissage sont clairement
explicités

2.3)
Tout à fait d'accordPas du tout d'accord n=113

m.=3,6
md.=4
s.=0,6

0,9%

1

2,7%

2

33,6%

3

62,8%

4

Les objectifs généraux de l'AMC ont été atteints2.4)
Tout à fait d'accordPas du tout d'accord n=111

m.=3,6
md.=4
s.=0,5

0%

1

1,8%

2

38,7%

3

59,5%

4

J'ai été bien accueilli et intégré dans les services2.5)
Tout à fait d'accordPas du tout d'accord n=113

m.=3,7
md.=4
s.=0,5

0%

1

0,9%

2

27,4%

3

71,7%

4

Les références bibliographiques sont appropriées2.6)
Tout à fait d'accordPas du tout d'accord

n=106
m.=3,5
md.=4
s.=0,6
ab.=6

0%

1

6,6%

2

34%

3

59,4%

4

Ma formation dans les années précédentes m'a
préparé(e) pour aborder cet AMC

2.7)
Tout à fait d'accordPas du tout d'accord n=112

m.=3,3
md.=3
s.=0,7

0%

1

15,2%

2

41,1%

3

43,8%

4

3. Activités cliniques3. Activités cliniques
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Jai eu accès aux activités cliniques3.1)
Tout à fait d'accordPas du tout d'accord n=113

m.=3,8
md.=4
s.=0,4

0%

1

0%

2

19,5%

3

80,5%

4

J'ai pu pratiquer l'anamnèse3.2)
Tout à fait d'accordPas du tout d'accord n=113

m.=3,6
md.=4
s.=0,7

0,9%

1

6,2%

2

26,5%

3

66,4%

4

J'ai pu pratiquer l'examen physique / mental3.3)
Tout à fait d'accordPas du tout d'accord n=111

m.=3,6
md.=4
s.=0,6

0%

1

7,2%

2

27%

3

65,8%

4

J'ai pu pratiquer la relation médecin-malade3.4)
Tout à fait d'accordPas du tout d'accord n=110

m.=3,5
md.=4
s.=0,6

0%

1

6,4%

2

32,7%

3

60,9%

4

J'ai pu pratiquer la synthèse et le raisonnement
cliniques (diagnositic diff., traitement etc)

3.5)
Tout à fait d'accordPas du tout d'accord n=112

m.=3,7
md.=4
s.=0,5

0%

1

1,8%

2

27,7%

3

70,5%

4

J'ai pu pratiquer les gestes techniques3.6)
Tout à fait d'accordPas du tout d'accord n=112

m.=3
md.=3
s.=1

7,1%

1

24,1%

2

27,7%

3

41,1%

4

J'ai acquis des connaissances utiles au moyen
des activités cliniques

3.7)
Tout à fait d'accordPas du tout d'accord n=111

m.=3,7
md.=4
s.=0,5

0%

1

1,8%

2

23,4%

3

74,8%

4

Les médecins formateurs étaient disponibles
pendant mes activités cliniques

3.8)
Tout à fait d'accordPas du tout d'accord n=114

m.=3,7
md.=4
s.=0,5

0%

1

1,8%

2

29,8%

3

68,4%

4

Le temps disponible pour les activités cliniques
est suffisant

3.9)
Tout à fait d'accordPas du tout d'accord n=113

m.=3,6
md.=4
s.=0,6

0,9%

1

2,7%

2

30,1%

3

66,4%

4

4. Supervision de mes activités cliniques4. Supervision de mes activités cliniques

Mes activités cliniques ont été supervisées par :

Chef de service4.1)
Quasi
quotidiennement

Jamais n=105
m.=1,6
md.=2
s.=0,7

48,6%

1

41,9%

2

7,6%

3

1,9%

4

Médecin-adjoint4.2)
Quasi
quotidiennement

Jamais n=106
m.=2,3
md.=2
s.=0,8

13,2%

1

50%

2

29,2%

3

7,5%

4

Chef de clinique4.3)
Quasi
quotidiennement

Jamais n=108
m.=3
md.=3
s.=0,8

4,6%

1

16,7%

2

56,5%

3

22,2%

4
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Médecin interne4.4)
Quasi
quotidiennement

Jamais n=109
m.=3,9
md.=4
s.=0,4

0%

1

0,9%

2

11,9%

3

87,2%

4

Consultant externe ou médecin praticien4.5)
Quasi
quotidiennement

Jamais n=105
m.=1,6
md.=1
s.=0,8

53,3%

1

35,2%

2

5,7%

3

5,7%

4

Etudiant senior4.6)
Quasi
quotidiennement

Jamais n=109
m.=2,2
md.=2
s.=1,1

34,9%

1

28,4%

2

15,6%

3

21,1%

4

5. Tutorats (vignettes, cas, problèmes)5. Tutorats (vignettes, cas, problèmes)

Les vignettes favorisent l'acquisition du
raisonnement clinique

5.1)
Quasi
quotidiennement

Jamais
n=110
m.=3,8
md.=4
s.=0,4
ab.=3

0%

1

0%

2

16,4%

3

83,6%

4

L'apprentissage par les vignettes est
complémentaire aux activités cliniques

5.2)
Quasi
quotidiennement

Jamais
n=108
m.=3,8
md.=4
s.=0,5
ab.=3

0%

1

1,9%

2

17,6%

3

80,6%

4

Les tuteurs sont bien préparés et amènent le
groupe à réfléchir à la résolution du problème

5.3)
Tout à fait d'accordPas du tout d'accord n=114

m.=3,8
md.=4
s.=0,4

0%

1

0%

2

17,5%

3

82,5%

4

Le temps pour l'étude individuelle est suffisant5.4)
Tout à fait d'accordPas du tout d'accord n=107

m.=2,7
md.=3
s.=1

10,3%

1

33,6%

2

31,8%

3

24,3%

4

6. Site e-learning AMC de Pédiatrie6. Site e-learning AMC de Pédiatrie

J'ai beaucoup appris au cours de cette activité6.1)
Tout à fait d'accordPas du tout d'accord n=112

m.=3,8
md.=4
s.=0,4

0%

1

0%

2

18,8%

3

81,3%

4

Les objectifs de l'apprentissage sont clairement
explicités

6.2)
Tout à fait d'accordPas du tout d'accord n=113

m.=3,5
md.=4
s.=0,7

0,9%

1

8%

2

27,4%

3

63,7%

4

J'ai pu atteindre les objectifs d'apprentissage6.3)
Tout à fait d'accordPas du tout d'accord n=114

m.=3,4
md.=3
s.=0,6

0,9%

1

6,1%

2

44,7%

3

48,2%

4

L'activité est bien intégrée dans l'AMC6.4)
Tout à fait d'accordPas du tout d'accord n=113

m.=3,3
md.=4
s.=0,8

3,5%

1

11,5%

2

33,6%

3

51,3%

4

Les enseignants sont bien préparés6.5)
Tout à fait d'accordPas du tout d'accord n=95

m.=3,5
md.=4
s.=0,8

5,3%

1

3,2%

2

27,4%

3

64,2%

4
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7. Séminaires cliniques7. Séminaires cliniques

J'ai beaucoup  appris au cours de cette activité7.1)
Tout à fait d'accordPas du tout d'accord n=109

m.=3,5
md.=4
s.=0,6

0%

1

3,7%

2

43,1%

3

53,2%

4

Les objectifs de l'apprentissage sont clairement
explicités

7.2)
Tout à fait d'accordPas du tout d'accord n=110

m.=3,3
md.=3
s.=0,7

0,9%

1

11,8%

2

40%

3

47,3%

4

J'ai pu atteindre les objectifs d'apprentissage7.3)
Tout à fait d'accordPas du tout d'accord n=111

m.=3,4
md.=3
s.=0,6

0%

1

5,4%

2

47,7%

3

46,8%

4

L'activité est bien intégrée dans l'AMC7.4)
Tout à fait d'accordPas du tout d'accord n=111

m.=3,5
md.=4
s.=0,6

0%

1

3,6%

2

43,2%

3

53,2%

4

Les enseignants sont bien préparés7.5)
Tout à fait d'accordPas du tout d'accord n=109

m.=3,7
md.=4
s.=0,5

0,9%

1

0%

2

27,5%

3

71,6%

4

8. Séminaires de radio-pédiatrie8. Séminaires de radio-pédiatrie

J'ai beaucoup appris au cours de cette activité8.1)
Tout à fait d'accordPas du tout d'accord n=105

m.=3,3
md.=3
s.=0,6

1,9%

1

2,9%

2

56,2%

3

39%

4

Les objectifs de l'apprentissage sont clairement
explicités

8.2)
Tout à fait d'accordPas du tout d'accord n=108

m.=3
md.=3
s.=0,8

2,8%

1

21,3%

2

45,4%

3

30,6%

4

J'ai pu atteindre les objectifs d'apprentissage8.3)
Tout à fait d'accordPas du tout d'accord n=106

m.=3,1
md.=3
s.=0,7

1,9%

1

16%

2

52,8%

3

29,2%

4

L'activité est bien intégrée dans l'AMC8.4)
Tout à fait d'accordPas du tout d'accord n=107

m.=3,3
md.=3
s.=0,7

0,9%

1

13,1%

2

45,8%

3

40,2%

4

Les enseignants sont bien préparés8.5)
Tout à fait d'accordPas du tout d'accord n=104

m.=3,7
md.=4
s.=0,5

0%

1

0%

2

30,8%

3

69,2%

4

9. Séminaire d'Ethique9. Séminaire d'Ethique

J'ai beaucoup appris au cours de cette activité9.1)
Tout à fait d'accordPas du tout d'accord n=103

m.=3,3
md.=3
s.=0,7

2,9%

1

7,8%

2

49,5%

3

39,8%

4

Les objectifs d'appretissage sont clairement
explicités

9.2)
Tout à fait d'accordPas du tout d'accord n=103

m.=3,3
md.=3
s.=0,8

2,9%

1

9,7%

2

46,6%

3

40,8%

4
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J'ai pu atteindre les objectifs d'apprentissage9.3)
Tout à fait d'accordPas du tout d'accord n=100

m.=3,3
md.=3
s.=0,7

2%

1

6%

2

48%

3

44%

4

L'activité est bien intégrée dans l'AMC9.4)
Tout à fait d'accordPas du tout d'accord n=103

m.=3,4
md.=3
s.=0,6

1,9%

1

2,9%

2

50,5%

3

44,7%

4

Les enseignants sont bien préparés9.5)
Tout à fait d'accordPas du tout d'accord n=98

m.=3,5
md.=4
s.=0,6

1%

1

2%

2

39,8%

3

57,1%

4

10. Semaine de pédo-psychiatrie (séminaire et e-learning)10. Semaine de pédo-psychiatrie (séminaire et e-learning)

J'ai beaucoup appris au cours de cette activité10.1)
Tout à fait d'accordPas du tout d'accord n=111

m.=3,4
md.=3
s.=0,7

0%

1

11,7%

2

39,6%

3

48,6%

4

Les objectifs de l'apprentissage sont clairement
explicités

10.2)
Tout à fait d'accordPas du tout d'accord n=112

m.=3,2
md.=3
s.=0,8

0,9%

1

18,8%

2

36,6%

3

43,8%

4

J'ai pu atteindre les objectifs d'apprentissage10.3)
Tout à fait d'accordPas du tout d'accord n=111

m.=3,2
md.=3
s.=0,8

1,8%

1

18,9%

2

39,6%

3

39,6%

4

L'activité est bien intégrée dans l'AMC10.4)
Tout à fait d'accordPas du tout d'accord n=108

m.=3,3
md.=3
s.=0,7

0,9%

1

13%

2

41,7%

3

44,4%

4

Les enseignants sont bien préparés10.5)
Tout à fait d'accordPas du tout d'accord n=110

m.=3,6
md.=4
s.=0,6

0%

1

4,5%

2

35,5%

3

60%

4

11. Atelier gestes techniques11. Atelier gestes techniques

J'ai beaucoup appris au cours de cette activité11.1)
Tout à fait d'accordPas du tout d'accord n=103

m.=3,9
md.=4
s.=0,3

0%

1

0%

2

9,7%

3

90,3%

4

Les objectifs de l'apprentissage sont clairement
explicités

11.2)
Tout à fait d'accordPas du tout d'accord n=99

m.=3,9
md.=4
s.=0,4

0%

1

0%

2

14,1%

3

85,9%

4

J'ai pu atteindre les objectifs d'apprentissage11.3)
Tout à fait d'accordPas du tout d'accord n=100

m.=3,9
md.=4
s.=0,4

0%

1

0%

2

15%

3

85%

4

L'activité est bien intégrée dans l'AMC11.4)
Tout à fait d'accordPas du tout d'accord n=101

m.=3,9
md.=4
s.=0,4

0%

1

1%

2

11,9%

3

87,1%

4



CompilationAMCPediatrie1718

02.04.2019 Evaluation EvaSys Page9

Les enseignants sont bien préparés11.5)
Tout à fait d'accordPas du tout d'accord n=102

m.=3,9
md.=4
s.=0,3

0%

1

0%

2

7,8%

3

92,2%

4

12. Atelier de simulation12. Atelier de simulation

J'ai beaucoup appris au cours de cette activité12.1)
Tout à fait d'accordPas du tout d'accord n=64

m.=3,8
md.=4
s.=0,5

1,6%

1

0%

2

17,2%

3

81,3%

4

Les objectifs de l'apprentissage sont clairement
explicités

12.2)
Tout à fait d'accordPas du tout d'accord n=64

m.=3,6
md.=4
s.=0,7

3,1%

1

3,1%

2

23,4%

3

70,3%

4

J'ai pu atteindre les objectifs d'apprentissage12.3)
Tout à fait d'accordPas du tout d'accord n=61

m.=3,7
md.=4
s.=0,6

1,6%

1

3,3%

2

23%

3

72,1%

4

L'activité est bien intégrée dans l'AMC12.4)
Tout à fait d'accordPas du tout d'accord n=59

m.=3,7
md.=4
s.=0,6

1,7%

1

0%

2

22%

3

76,3%

4

Les enseignants sont bien préparés12.5)
Tout à fait d'accordPas du tout d'accord n=58

m.=3,8
md.=4
s.=0,5

1,7%

1

0%

2

15,5%

3

82,8%

4

14. Service de base - Unité de BB14. Service de base - Unité de BB

J'ai pu acquérir des compétences dans ce service14.1)
Tout à fait d'accordPas du tout d'accord n=20

m.=3,8
md.=4
s.=0,4

0%

1

0%

2

20%

3

80%

4

L'organisation des activités est bonne14.2)
Tout à fait d'accordPas du tout d'accord n=21

m.=3,6
md.=4
s.=0,6

0%

1

4,8%

2

28,6%

3

66,7%

4

J'ai été bien encadré14.3)
Tout à fait d'accordPas du tout d'accord n=22

m.=3,6
md.=4
s.=0,5

0%

1

0%

2

36,4%

3

63,6%

4

J'ai pu interagir personnellement (anamnèse, ex.
 physique, etc), avec un nombre de patients égal à:

14.4)

n=181 à 5 44.4%

6 à 10 33.3%

11 à 15 11.1%

16 et plus 11.1%

15. Service de base - Unité de BII15. Service de base - Unité de BII

J'ai pu acquérir des compétences dans ce service15.1)
Tout à fait d'accordPas du tout d'accord n=18

m.=3,6
md.=4
s.=0,8

0%

1

16,7%

2

11,1%

3

72,2%

4
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L'organisation des activités est bonne15.2)
Tout à fait d'accordPas du tout d'accord n=19

m.=3,5
md.=4
s.=0,8

5,3%

1

5,3%

2

21,1%

3

68,4%

4

J'ai été bien encadré15.3)
Tout à fait d'accordPas du tout d'accord n=18

m.=3,3
md.=4
s.=0,9

5,6%

1

11,1%

2

27,8%

3

55,6%

4

J'ai pu interagir personnellement (anamnèse, ex.
 physique, etc), avec un nombre de patients égal à:

15.4)

n=201 à 5 45%

6 à 10 25%

11 à 15 15%

16 et plus 15%

16. Service de base - Unité de Chirurgie16. Service de base - Unité de Chirurgie

J'ai pu acquérir des compétences dans ce service16.1)
Tout à fait d'accordPas du tout d'accord n=14

m.=3,4
md.=4
s.=0,9

7,1%

1

7,1%

2

28,6%

3

57,1%

4

L'organisation des activités est bonne16.2)
Tout à fait d'accordPas du tout d'accord n=14

m.=3,1
md.=3
s.=0,7

0%

1

21,4%

2

50%

3

28,6%

4

J'ai été bien encadré16.3)
Tout à fait d'accordPas du tout d'accord n=13

m.=3,3
md.=3
s.=0,6

0%

1

7,7%

2

53,8%

3

38,5%

4

J'ai pu interagir personnellement (anamnèse, ex.
 physique, etc), avec un nombre de patients égal à:

16.4)

n=13Aucun 7.7%

1 à 5 76.9%

11 à 15 15.4%

17. Service de base - Unité de Med AII17. Service de base - Unité de Med AII

J'ai pu acquérir des compétences dans ce service17.1)
Tout à fait d'accordPas du tout d'accord n=6

m.=3,7
md.=4
s.=0,5

0%

1

0%

2

33,3%

3

66,7%

4

L'organisation des activités est bonne17.2)
Tout à fait d'accordPas du tout d'accord n=6

m.=3,7
md.=4
s.=0,5

0%

1

0%

2

33,3%

3

66,7%

4

J'ai été bien encadré17.3)
Tout à fait d'accordPas du tout d'accord n=6

m.=3,8
md.=4
s.=0,4

0%

1

0%

2

16,7%

3

83,3%

4
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J'ai pu interagir personnellement (anamnèse, ex.
 physique, etc), avec un nombre de patients égal à:

17.4)

n=7Aucun 42.9%

1 à 5 42.9%

6 à 10 14.3%

18. Service de base - Clinique des Grangettes18. Service de base - Clinique des Grangettes

J'ai pu acquérir des compétences dans ce service18.1)
Tout à fait d'accordPas du tout d'accord n=6

m.=4
md.=4
s.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

L'organisation des activités est bonne18.2)
Tout à fait d'accordPas du tout d'accord n=6

m.=4
md.=4
s.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

J'ai été bien encadré18.3)
Tout à fait d'accordPas du tout d'accord n=5

m.=4
md.=4
s.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

J'ai pu interagir personnellement (anamnèse, ex.
 physique, etc), avec un nombre de patients égal à:

18.4)

n=8Aucun 25%

6 à 10 12.5%

11 à 15 37.5%

16 et plus 25%

19. Service de base - Hôpital de la Tour19. Service de base - Hôpital de la Tour

J'ai pu acquérir des compétences dans ce service19.1)
Tout à fait d'accordPas du tout d'accord n=6

m.=4
md.=4
s.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

L'organisation des activités est bonne19.2)
Tout à fait d'accordPas du tout d'accord n=7

m.=4
md.=4
s.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

J'ai été bien encadré19.3)
Tout à fait d'accordPas du tout d'accord n=7

m.=4
md.=4
s.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

J'ai pu interagir personnellement (anamnèse, ex.
 physique, etc), avec un nombre de patients égal à:

19.4)

n=9Aucun 22.2%

6 à 10 11.1%

16 et plus 66.7%

20. Service de base - Hôpital de Sion20. Service de base - Hôpital de Sion
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J'ai pu acquérir des compétences dans ce service20.1)
Tout à fait d'accordPas du tout d'accord n=11

m.=3,9
md.=4
s.=0,3

0%

1

0%

2

9,1%

3

90,9%

4

L'organisation des activités est bonne20.2)
Tout à fait d'accordPas du tout d'accord n=12

m.=3,7
md.=4
s.=0,7

0%

1

8,3%

2

16,7%

3

75%

4

J'ai été bien encadré20.3)
Tout à fait d'accordPas du tout d'accord n=12

m.=3,7
md.=4
s.=0,5

0%

1

0%

2

33,3%

3

66,7%

4

J'ai pu interagir personnellement (anamnèse, ex.
 physique, etc), avec un nombre de patients égal à:

20.4)

n=15Aucun 13.3%

6 à 10 33.3%

11 à 15 40%

16 et plus 13.3%

21. Service de base - Hôpital de Nyon21. Service de base - Hôpital de Nyon

J'ai pu acquérir des compétences dans ce service21.1)
Tout à fait d'accordPas du tout d'accord n=10

m.=4
md.=4
s.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

L'organisation des activités est bonne21.2)
Tout à fait d'accordPas du tout d'accord n=10

m.=4
md.=4
s.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

J'ai été bien encadré21.3)
Tout à fait d'accordPas du tout d'accord n=10

m.=4
md.=4
s.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

J'ai pu interagir personnellement (anamnèse, ex.
 physique, etc), avec un nombre de patients égal à:

21.4)

n=12Aucun 16.7%

6 à 10 8.3%

11 à 15 16.7%

16 et plus 58.3%

22. Service de base - Unité Soins Intensifs22. Service de base - Unité Soins Intensifs

J'ai pu acquérir des compétences dans ce service22.1)
Tout à fait d'accordPas du tout d'accord n=7

m.=3,3
md.=4
s.=1,1

14,3%

1

0%

2

28,6%

3

57,1%

4

L'organisation des activités est bonne22.2)
Tout à fait d'accordPas du tout d'accord n=6

m.=3,2
md.=3
s.=0,8

0%

1

16,7%

2

50%

3

33,3%

4
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J'ai été bien encadré22.3)
Tout à fait d'accordPas du tout d'accord n=7

m.=3,3
md.=3
s.=0,5

0%

1

0%

2

71,4%

3

28,6%

4

J'ai pu interagir personnellement (anamnèse, ex.
 physique, etc), avec un nombre de patients égal à:

22.4)

n=9Aucun 22.2%

1 à 5 55.6%

6 à 10 22.2%

23. Service de base - Service de Néonatologie23. Service de base - Service de Néonatologie

J'ai pu acquérir des compétences cliniques dans
ce service

23.1)
Tout à fait d'accordPas du tout d'accord n=10

m.=3,3
md.=3
s.=0,7

0%

1

10%

2

50%

3

40%

4

L'organisation des activités est bonne23.2)
Tout à fait d'accordPas du tout d'accord n=10

m.=3,3
md.=3
s.=0,7

0%

1

10%

2

50%

3

40%

4

J'ai été bien encadré23.3)
Tout à fait d'accordPas du tout d'accord n=10

m.=3,4
md.=4
s.=0,8

0%

1

20%

2

20%

3

60%

4

J'ai pu interagir personnellement (anamnèse, ex.
 physique, etc), avec un nombre de patients égal à:

23.4)

n=10Aucun 20%

1 à 5 60%

6 à 10 10%

11 à 15 10%

24. Service de base - Unité de développement24. Service de base - Unité de développement

J'ai pu acquérir des compétences cliniques dans
ce service

24.1)
Tout à fait d'accordPas du tout d'accord n=10

m.=2,9
md.=3
s.=0,6

0%

1

20%

2

70%

3

10%

4

L'organisation des activités est bonne24.2)
Tout à fait d'accordPas du tout d'accord n=10

m.=3
md.=3
s.=0,5

0%

1

10%

2

80%

3

10%

4

J'ai été bien encadré24.3)
Tout à fait d'accordPas du tout d'accord n=10

m.=3,6
md.=4
s.=0,5

0%

1

0%

2

40%

3

60%

4
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J'ai pu interagir personnellement (anamnèse, ex.
 physique, etc), avec un nombre de patients égal à:

24.4)

n=9Aucun 11.1%

1 à 5 55.6%

6 à 10 22.2%

11 à 15 11.1%

25. Service de base - Service d'Orthopédie25. Service de base - Service d'Orthopédie

J'ai pu acquérir des compétences cliniques dans
ce service

25.1)
Tout à fait d'accordPas du tout d'accord n=9

m.=3,9
md.=4
s.=0,3

0%

1

0%

2

11,1%

3

88,9%

4

L'organisation des activités est bonne25.2)
Tout à fait d'accordPas du tout d'accord n=8

m.=3,6
md.=4
s.=0,7

0%

1

12,5%

2

12,5%

3

75%

4

J'ai été bien encadré25.3)
Tout à fait d'accordPas du tout d'accord n=9

m.=3,7
md.=4
s.=0,7

0%

1

11,1%

2

11,1%

3

77,8%

4

J'ai pu interagir personnellement (anamnèse, ex.
physique, etc), avec un nombre de patients égal à: 

25.4)

n=10Aucun 20%

1 à 5 40%

6 à 10 30%

11 à 15 10%

26. Service de base - Unité de Med A I26. Service de base - Unité de Med A I

J'ai pu acquérir des compétences cliniques dans
ce service

26.1)
Tout à fait d'accordPas du tout d'accord n=7

m.=3
md.=3
s.=0,6

0%

1

14,3%

2

71,4%

3

14,3%

4

L'organisation des activités est bonne26.2)
Tout à fait d'accordPas du tout d'accord n=7

m.=3,3
md.=3
s.=0,8

0%

1

14,3%

2

42,9%

3

42,9%

4

J'ai été bien encadré26.3)
Tout à fait d'accordPas du tout d'accord n=7

m.=3,4
md.=4
s.=0,8

0%

1

14,3%

2

28,6%

3

57,1%

4

J'ai pu interagir personnellement (anamnèse, ex.
physique, etc), avec un nombre de patients égal à: 

26.4)

n=9Aucun 22.2%

1 à 5 33.3%

6 à 10 33.3%

11 à 15 11.1%
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27. Semaine nouveau-né27. Semaine nouveau-né

J'ai pu acquérir des compétences cliniques dans
ce service

27.1)
Tout à fait d'accordPas du tout d'accord n=105

m.=3,7
md.=4
s.=0,5

0%

1

1%

2

25,7%

3

73,3%

4

L'organisation des activités est bonne27.2)
Tout à fait d'accordPas du tout d'accord n=102

m.=3,6
md.=4
s.=0,6

0%

1

5,9%

2

30,4%

3

63,7%

4

J'ai été bien encadré27.3)
Tout à fait d'accordPas du tout d'accord n=101

m.=3,7
md.=4
s.=0,6

0%

1

4%

2

25,7%

3

70,3%

4

J'ai pu interagir personnellement (anamnèse, ex.
physique, etc), avec un nombre de patients égal à: 

27.4)

n=98Aucun 3.1%

1 à 5 86.7%

6 à 10 9.2%

11 à 15 1%

28. Semaines et gardes / bilans urgences28. Semaines et gardes / bilans urgences

J'ai pu acquérir des compétences cliniques dans
ce service

28.1)
Tout à fait d'accordPas du tout d'accord n=82

m.=3,9
md.=4
s.=0,3

0%

1

0%

2

12,2%

3

87,8%

4

L'organisation des activités est bonne28.2)
Tout à fait d'accordPas du tout d'accord n=79

m.=3,8
md.=4
s.=0,5

0%

1

2,5%

2

17,7%

3

79,7%

4

J'ai été bien encadré28.3)
Tout à fait d'accordPas du tout d'accord n=75

m.=3,7
md.=4
s.=0,5

0%

1

2,7%

2

22,7%

3

74,7%

4

J'ai pu interagir personnellement (anamnèse, ex.
physique, etc), avec un nombre de patients égal à: 

28.4)

n=771 à 5 19.5%

6 à 10 44.2%

11 à 15 26%

16 et plus 10.4%

29. Séminaire présentation de cas29. Séminaire présentation de cas

J'ai pu acquérir des compétences cliniques dans
ce service

29.1)
Tout à fait d'accordPas du tout d'accord n=83

m.=3,8
md.=4
s.=0,4

0%

1

0%

2

21,7%

3

78,3%

4

L'organisation des activités est bonne29.2)
Tout à fait d'accordPas du tout d'accord n=84

m.=3,8
md.=4
s.=0,4

0%

1

0%

2

22,6%

3

77,4%

4
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J'ai été bien encadré29.3)
Tout à fait d'accordPas du tout d'accord n=82

m.=3,8
md.=4
s.=0,4

0%

1

0%

2

24,4%

3

75,6%

4

J'ai pu interagir personnellement (anamnèse, ex.
physique, etc), avec un nombre de patients égal à: 

29.4)

n=75Aucun 8%

1 à 5 89.3%

6 à 10 2.7%

30. Séminaire au lit du malade30. Séminaire au lit du malade

L'organisation des activités est bonne30.1)
Tout à fait d'accordPas du tout d'accord n=109

m.=3,7
md.=4
s.=0,5

0%

1

4,6%

2

20,2%

3

75,2%

4

J'ai été bien encadré30.2)
Tout à fait d'accordPas du tout d'accord n=107

m.=3,7
md.=4
s.=0,5

0%

1

2,8%

2

20,6%

3

76,6%

4

J'ai pu interagir personnellement (anamnèse, ex.
 physique, etc), avec un nombre de patients égal à:

30.3)

n=1061 à 5 78.3%

6 à 10 21.7%

31. Semaine de policlinique31. Semaine de policlinique

J'ai pu acquérir des compétences cliniques dans
cette activité

31.1)
Tout à fait d'accordPas du tout d'accord n=86

m.=3,3
md.=3
s.=0,7

1,2%

1

12,8%

2

43%

3

43%

4

L'organisation des activités est bonne31.2)
Tout à fait d'accordPas du tout d'accord n=85

m.=3,2
md.=3
s.=0,8

4,7%

1

12,9%

2

40%

3

42,4%

4

J'ai été bien encadré31.3)
Tout à fait d'accordPas du tout d'accord n=82

m.=3,2
md.=3
s.=0,8

2,4%

1

18,3%

2

39%

3

40,2%

4

J'ai pu interagir personnellement (anamnèse, ex.
 physique, etc), avec un nombre de patients égal à:

31.4)

n=84Aucun 13.1%

1 à 5 61.9%

6 à 10 19%

11 à 15 3.6%

16 et plus 2.4%

32. Enseignement au cabinet (préceptorat clinique)32. Enseignement au cabinet (préceptorat clinique)



CompilationAMCPediatrie1718

02.04.2019 Evaluation EvaSys Page17

J'ai pu acquérir des compétences cliniques dans
cette activité

32.1)
Tout à fait d'accordPas du tout d'accord n=77

m.=3,3
md.=3
s.=0,8

2,6%

1

14,3%

2

33,8%

3

49,4%

4

L'organisation des activités est bonne32.2)
Tout à fait d'accordPas du tout d'accord n=80

m.=3,5
md.=4
s.=0,7

2,5%

1

5%

2

32,5%

3

60%

4

J'ai été bien encadré32.3)
Tout à fait d'accordPas du tout d'accord n=76

m.=3,6
md.=4
s.=0,6

0%

1

6,6%

2

28,9%

3

64,5%

4

J'ai pu interagir personnellement (anamnèse, ex.
 physique, etc), avec un nombre de patients égal à:

32.4)

n=75Aucun 22.7%

1 à 5 73.3%

6 à 10 2.7%

16 et plus 1.3%

33. Visite centre de jour - SMP33. Visite centre de jour - SMP

J'ai pu acquérir des compétences cliniques dans
ce service

33.1)
Tout à fait d'accordPas du tout d'accord n=71

m.=3,3
md.=3
s.=0,8

2,8%

1

12,7%

2

35,2%

3

49,3%

4

L'organisation des activités est bonne33.2)
Tout à fait d'accordPas du tout d'accord n=71

m.=3,6
md.=4
s.=0,6

1,4%

1

2,8%

2

33,8%

3

62%

4

J'ai été bien encadré33.3)
Tout à fait d'accordPas du tout d'accord n=70

m.=3,6
md.=4
s.=0,6

1,4%

1

2,9%

2

30%

3

65,7%

4

J'ai pu interagir personnellement (anamnèse, ex.
 physique, etc), avec un nombre de patients égal à:

33.4)

n=68Aucun 19.1%

1 à 5 61.8%

6 à 10 16.2%

16 et plus 2.9%
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Profil

Compilation: CompilationAMCPediatrie1718

Valeurs utilisées dans la ligne de profil: Moyenne

1. Evaluation globale1. Evaluation globale

1.1) Votre évaluation globale de cet AMC est : Insuffisante Excellente
n=103 m.=3,6 md.=4,0 s.=0,5

2. Evaluation globale de l'AMC2. Evaluation globale de l'AMC

2.1) J'ai beaucoup appris au cours de cet AMC Pas du tout
d'accord

Tout à fait
d'accord n=110 m.=4,0 md.=4,0 s.=0,1

2.2) L'organisation générale de l'AMC est bonne Pas du tout
d'accord

Tout à fait
d'accord n=112 m.=3,8 md.=4,0 s.=0,5

2.3) Les objectifs d'apprentissage sont clairement
explicités

Pas du tout
d'accord

Tout à fait
d'accord n=113 m.=3,6 md.=4,0 s.=0,6

2.4) Les objectifs généraux de l'AMC ont été
atteints

Pas du tout
d'accord

Tout à fait
d'accord n=111 m.=3,6 md.=4,0 s.=0,5

2.5) J'ai été bien accueilli et intégré dans les
services

Pas du tout
d'accord

Tout à fait
d'accord n=113 m.=3,7 md.=4,0 s.=0,5

2.6) Les références bibliographiques sont
appropriées

Pas du tout
d'accord

Tout à fait
d'accord n=106 m.=3,5 md.=4,0 s.=0,6

2.7) Ma formation dans les années précédentes
m'a préparé(e) pour aborder cet AMC

Pas du tout
d'accord

Tout à fait
d'accord n=112 m.=3,3 md.=3,0 s.=0,7

3. Activités cliniques3. Activités cliniques

3.1) Jai eu accès aux activités cliniques Pas du tout
d'accord

Tout à fait
d'accord n=113 m.=3,8 md.=4,0 s.=0,4

3.2) J'ai pu pratiquer l'anamnèse Pas du tout
d'accord

Tout à fait
d'accord n=113 m.=3,6 md.=4,0 s.=0,7

3.3) J'ai pu pratiquer l'examen physique / mental Pas du tout
d'accord

Tout à fait
d'accord n=111 m.=3,6 md.=4,0 s.=0,6

3.4) J'ai pu pratiquer la relation médecin-malade Pas du tout
d'accord

Tout à fait
d'accord n=110 m.=3,5 md.=4,0 s.=0,6

3.5) J'ai pu pratiquer la synthèse et le raisonnement
cliniques (diagnositic diff., traitement etc)

Pas du tout
d'accord

Tout à fait
d'accord n=112 m.=3,7 md.=4,0 s.=0,5

3.6) J'ai pu pratiquer les gestes techniques Pas du tout
d'accord

Tout à fait
d'accord n=112 m.=3,0 md.=3,0 s.=1,0

3.7) J'ai acquis des connaissances utiles au moyen
des activités cliniques

Pas du tout
d'accord

Tout à fait
d'accord n=111 m.=3,7 md.=4,0 s.=0,5

3.8) Les médecins formateurs étaient disponibles
pendant mes activités cliniques

Pas du tout
d'accord

Tout à fait
d'accord n=114 m.=3,7 md.=4,0 s.=0,5

3.9) Le temps disponible pour les activités cliniques
est suffisant

Pas du tout
d'accord

Tout à fait
d'accord n=113 m.=3,6 md.=4,0 s.=0,6

4. Supervision de mes activités cliniques4. Supervision de mes activités cliniques

4.1) Chef de service Jamais Quasi
quotidiennement n=105 m.=1,6 md.=2,0 s.=0,7
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4.2) Médecin-adjoint Jamais Quasi
quotidiennement n=106 m.=2,3 md.=2,0 s.=0,8

4.3) Chef de clinique Jamais Quasi
quotidiennement n=108 m.=3,0 md.=3,0 s.=0,8

4.4) Médecin interne Jamais Quasi
quotidiennement n=109 m.=3,9 md.=4,0 s.=0,4

4.5) Consultant externe ou médecin praticien Jamais Quasi
quotidiennement n=105 m.=1,6 md.=1,0 s.=0,8

4.6) Etudiant senior Jamais Quasi
quotidiennement n=109 m.=2,2 md.=2,0 s.=1,1

5. Tutorats (vignettes, cas, problèmes)5. Tutorats (vignettes, cas, problèmes)

5.1) Les vignettes favorisent l'acquisition du
raisonnement clinique

Jamais Quasi
quotidiennement n=110 m.=3,8 md.=4,0 s.=0,4

5.2) L'apprentissage par les vignettes est
complémentaire aux activités cliniques

Jamais Quasi
quotidiennement n=108 m.=3,8 md.=4,0 s.=0,5

5.3) Les tuteurs sont bien préparés et amènent le
groupe à réfléchir à la résolution du problème

Pas du tout
d'accord

Tout à fait
d'accord n=114 m.=3,8 md.=4,0 s.=0,4

5.4) Le temps pour l'étude individuelle est suffisant Pas du tout
d'accord

Tout à fait
d'accord n=107 m.=2,7 md.=3,0 s.=1,0

6. Site e-learning AMC de Pédiatrie6. Site e-learning AMC de Pédiatrie

6.1) J'ai beaucoup appris au cours de cette activité Pas du tout
d'accord

Tout à fait
d'accord n=112 m.=3,8 md.=4,0 s.=0,4

6.2) Les objectifs de l'apprentissage sont clairement
explicités

Pas du tout
d'accord

Tout à fait
d'accord n=113 m.=3,5 md.=4,0 s.=0,7

6.3) J'ai pu atteindre les objectifs d'apprentissage Pas du tout
d'accord

Tout à fait
d'accord n=114 m.=3,4 md.=3,0 s.=0,6

6.4) L'activité est bien intégrée dans l'AMC Pas du tout
d'accord

Tout à fait
d'accord n=113 m.=3,3 md.=4,0 s.=0,8

6.5) Les enseignants sont bien préparés Pas du tout
d'accord

Tout à fait
d'accord n=95 m.=3,5 md.=4,0 s.=0,8

7. Séminaires cliniques7. Séminaires cliniques

7.1) J'ai beaucoup  appris au cours de cette activité Pas du tout
d'accord

Tout à fait
d'accord n=109 m.=3,5 md.=4,0 s.=0,6

7.2) Les objectifs de l'apprentissage sont clairement
explicités

Pas du tout
d'accord

Tout à fait
d'accord n=110 m.=3,3 md.=3,0 s.=0,7

7.3) J'ai pu atteindre les objectifs d'apprentissage Pas du tout
d'accord

Tout à fait
d'accord n=111 m.=3,4 md.=3,0 s.=0,6

7.4) L'activité est bien intégrée dans l'AMC Pas du tout
d'accord

Tout à fait
d'accord n=111 m.=3,5 md.=4,0 s.=0,6

7.5) Les enseignants sont bien préparés Pas du tout
d'accord

Tout à fait
d'accord n=109 m.=3,7 md.=4,0 s.=0,5

8. Séminaires de radio-pédiatrie8. Séminaires de radio-pédiatrie

8.1) J'ai beaucoup appris au cours de cette activité Pas du tout
d'accord

Tout à fait
d'accord n=105 m.=3,3 md.=3,0 s.=0,6

8.2) Les objectifs de l'apprentissage sont clairement
explicités

Pas du tout
d'accord

Tout à fait
d'accord n=108 m.=3,0 md.=3,0 s.=0,8

8.3) J'ai pu atteindre les objectifs d'apprentissage Pas du tout
d'accord

Tout à fait
d'accord n=106 m.=3,1 md.=3,0 s.=0,7
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8.4) L'activité est bien intégrée dans l'AMC Pas du tout
d'accord

Tout à fait
d'accord n=107 m.=3,3 md.=3,0 s.=0,7

8.5) Les enseignants sont bien préparés Pas du tout
d'accord

Tout à fait
d'accord n=104 m.=3,7 md.=4,0 s.=0,5

9. Séminaire d'Ethique9. Séminaire d'Ethique

9.1) J'ai beaucoup appris au cours de cette activité Pas du tout
d'accord

Tout à fait
d'accord n=103 m.=3,3 md.=3,0 s.=0,7

9.2) Les objectifs d'appretissage sont clairement
explicités

Pas du tout
d'accord

Tout à fait
d'accord n=103 m.=3,3 md.=3,0 s.=0,8

9.3) J'ai pu atteindre les objectifs d'apprentissage Pas du tout
d'accord

Tout à fait
d'accord n=100 m.=3,3 md.=3,0 s.=0,7

9.4) L'activité est bien intégrée dans l'AMC Pas du tout
d'accord

Tout à fait
d'accord n=103 m.=3,4 md.=3,0 s.=0,6

9.5) Les enseignants sont bien préparés Pas du tout
d'accord

Tout à fait
d'accord n=98 m.=3,5 md.=4,0 s.=0,6

10. Semaine de pédo-psychiatrie (séminaire et e-learning)10. Semaine de pédo-psychiatrie (séminaire et e-learning)

10.1) J'ai beaucoup appris au cours de cette activité Pas du tout
d'accord

Tout à fait
d'accord n=111 m.=3,4 md.=3,0 s.=0,7

10.2) Les objectifs de l'apprentissage sont clairement
explicités

Pas du tout
d'accord

Tout à fait
d'accord n=112 m.=3,2 md.=3,0 s.=0,8

10.3) J'ai pu atteindre les objectifs d'apprentissage Pas du tout
d'accord

Tout à fait
d'accord n=111 m.=3,2 md.=3,0 s.=0,8

10.4) L'activité est bien intégrée dans l'AMC Pas du tout
d'accord

Tout à fait
d'accord n=108 m.=3,3 md.=3,0 s.=0,7

10.5) Les enseignants sont bien préparés Pas du tout
d'accord

Tout à fait
d'accord n=110 m.=3,6 md.=4,0 s.=0,6

11. Atelier gestes techniques11. Atelier gestes techniques

11.1) J'ai beaucoup appris au cours de cette activité Pas du tout
d'accord

Tout à fait
d'accord n=103 m.=3,9 md.=4,0 s.=0,3

11.2) Les objectifs de l'apprentissage sont clairement
explicités

Pas du tout
d'accord

Tout à fait
d'accord n=99 m.=3,9 md.=4,0 s.=0,4

11.3) J'ai pu atteindre les objectifs d'apprentissage Pas du tout
d'accord

Tout à fait
d'accord n=100 m.=3,9 md.=4,0 s.=0,4

11.4) L'activité est bien intégrée dans l'AMC Pas du tout
d'accord

Tout à fait
d'accord n=101 m.=3,9 md.=4,0 s.=0,4

11.5) Les enseignants sont bien préparés Pas du tout
d'accord

Tout à fait
d'accord n=102 m.=3,9 md.=4,0 s.=0,3

12. Atelier de simulation12. Atelier de simulation

12.1) J'ai beaucoup appris au cours de cette activité Pas du tout
d'accord

Tout à fait
d'accord n=64 m.=3,8 md.=4,0 s.=0,5

12.2) Les objectifs de l'apprentissage sont clairement
explicités

Pas du tout
d'accord

Tout à fait
d'accord n=64 m.=3,6 md.=4,0 s.=0,7

12.3) J'ai pu atteindre les objectifs d'apprentissage Pas du tout
d'accord

Tout à fait
d'accord n=61 m.=3,7 md.=4,0 s.=0,6

12.4) L'activité est bien intégrée dans l'AMC Pas du tout
d'accord

Tout à fait
d'accord n=59 m.=3,7 md.=4,0 s.=0,6

12.5) Les enseignants sont bien préparés Pas du tout
d'accord

Tout à fait
d'accord n=58 m.=3,8 md.=4,0 s.=0,5
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14. Service de base - Unité de BB14. Service de base - Unité de BB

14.1) J'ai pu acquérir des compétences dans ce
service

Pas du tout
d'accord

Tout à fait
d'accord n=20 m.=3,8 md.=4,0 s.=0,4

14.2) L'organisation des activités est bonne Pas du tout
d'accord

Tout à fait
d'accord n=21 m.=3,6 md.=4,0 s.=0,6

14.3) J'ai été bien encadré Pas du tout
d'accord

Tout à fait
d'accord n=22 m.=3,6 md.=4,0 s.=0,5

15. Service de base - Unité de BII15. Service de base - Unité de BII

15.1) J'ai pu acquérir des compétences dans ce
service

Pas du tout
d'accord

Tout à fait
d'accord n=18 m.=3,6 md.=4,0 s.=0,8

15.2) L'organisation des activités est bonne Pas du tout
d'accord

Tout à fait
d'accord n=19 m.=3,5 md.=4,0 s.=0,8

15.3) J'ai été bien encadré Pas du tout
d'accord

Tout à fait
d'accord n=18 m.=3,3 md.=4,0 s.=0,9

16. Service de base - Unité de Chirurgie16. Service de base - Unité de Chirurgie

16.1) J'ai pu acquérir des compétences dans ce
service

Pas du tout
d'accord

Tout à fait
d'accord n=14 m.=3,4 md.=4,0 s.=0,9

16.2) L'organisation des activités est bonne Pas du tout
d'accord

Tout à fait
d'accord n=14 m.=3,1 md.=3,0 s.=0,7

16.3) J'ai été bien encadré Pas du tout
d'accord

Tout à fait
d'accord n=13 m.=3,3 md.=3,0 s.=0,6

17. Service de base - Unité de Med AII17. Service de base - Unité de Med AII

17.1) J'ai pu acquérir des compétences dans ce
service

Pas du tout
d'accord

Tout à fait
d'accord n=6 m.=3,7 md.=4,0 s.=0,5

17.2) L'organisation des activités est bonne Pas du tout
d'accord

Tout à fait
d'accord n=6 m.=3,7 md.=4,0 s.=0,5

17.3) J'ai été bien encadré Pas du tout
d'accord

Tout à fait
d'accord n=6 m.=3,8 md.=4,0 s.=0,4

18. Service de base - Clinique des Grangettes18. Service de base - Clinique des Grangettes

18.1) J'ai pu acquérir des compétences dans ce
service 

Pas du tout
d'accord

Tout à fait
d'accord n=6 m.=4,0 md.=4,0 s.=0,0

18.2) L'organisation des activités est bonne Pas du tout
d'accord

Tout à fait
d'accord n=6 m.=4,0 md.=4,0 s.=0,0

18.3) J'ai été bien encadré Pas du tout
d'accord

Tout à fait
d'accord n=5 m.=4,0 md.=4,0 s.=0,0

19. Service de base - Hôpital de la Tour19. Service de base - Hôpital de la Tour

19.1) J'ai pu acquérir des compétences dans ce
service 

Pas du tout
d'accord

Tout à fait
d'accord n=6 m.=4,0 md.=4,0 s.=0,0

19.2) L'organisation des activités est bonne Pas du tout
d'accord

Tout à fait
d'accord n=7 m.=4,0 md.=4,0 s.=0,0

19.3) J'ai été bien encadré Pas du tout
d'accord

Tout à fait
d'accord n=7 m.=4,0 md.=4,0 s.=0,0
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20. Service de base - Hôpital de Sion20. Service de base - Hôpital de Sion

20.1) J'ai pu acquérir des compétences dans ce
service 

Pas du tout
d'accord

Tout à fait
d'accord n=11 m.=3,9 md.=4,0 s.=0,3

20.2) L'organisation des activités est bonne Pas du tout
d'accord

Tout à fait
d'accord n=12 m.=3,7 md.=4,0 s.=0,7

20.3) J'ai été bien encadré Pas du tout
d'accord

Tout à fait
d'accord n=12 m.=3,7 md.=4,0 s.=0,5

21. Service de base - Hôpital de Nyon21. Service de base - Hôpital de Nyon

21.1) J'ai pu acquérir des compétences dans ce
service 

Pas du tout
d'accord

Tout à fait
d'accord n=10 m.=4,0 md.=4,0 s.=0,0

21.2) L'organisation des activités est bonne Pas du tout
d'accord

Tout à fait
d'accord n=10 m.=4,0 md.=4,0 s.=0,0

21.3) J'ai été bien encadré Pas du tout
d'accord

Tout à fait
d'accord n=10 m.=4,0 md.=4,0 s.=0,0

22. Service de base - Unité Soins Intensifs22. Service de base - Unité Soins Intensifs

22.1) J'ai pu acquérir des compétences dans ce
service 

Pas du tout
d'accord

Tout à fait
d'accord n=7 m.=3,3 md.=4,0 s.=1,1

22.2) L'organisation des activités est bonne Pas du tout
d'accord

Tout à fait
d'accord n=6 m.=3,2 md.=3,0 s.=0,8

22.3) J'ai été bien encadré Pas du tout
d'accord

Tout à fait
d'accord n=7 m.=3,3 md.=3,0 s.=0,5

23. Service de base - Service de Néonatologie23. Service de base - Service de Néonatologie

23.1) J'ai pu acquérir des compétences cliniques
dans ce service

Pas du tout
d'accord

Tout à fait
d'accord n=10 m.=3,3 md.=3,0 s.=0,7

23.2) L'organisation des activités est bonne Pas du tout
d'accord

Tout à fait
d'accord n=10 m.=3,3 md.=3,0 s.=0,7

23.3) J'ai été bien encadré Pas du tout
d'accord

Tout à fait
d'accord n=10 m.=3,4 md.=4,0 s.=0,8

24. Service de base - Unité de développement24. Service de base - Unité de développement

24.1) J'ai pu acquérir des compétences cliniques
dans ce service

Pas du tout
d'accord

Tout à fait
d'accord n=10 m.=2,9 md.=3,0 s.=0,6

24.2) L'organisation des activités est bonne Pas du tout
d'accord

Tout à fait
d'accord n=10 m.=3,0 md.=3,0 s.=0,5

24.3) J'ai été bien encadré Pas du tout
d'accord

Tout à fait
d'accord n=10 m.=3,6 md.=4,0 s.=0,5

25. Service de base - Service d'Orthopédie25. Service de base - Service d'Orthopédie

25.1) J'ai pu acquérir des compétences cliniques
dans ce service

Pas du tout
d'accord

Tout à fait
d'accord n=9 m.=3,9 md.=4,0 s.=0,3

25.2) L'organisation des activités est bonne Pas du tout
d'accord

Tout à fait
d'accord n=8 m.=3,6 md.=4,0 s.=0,7

25.3) J'ai été bien encadré Pas du tout
d'accord

Tout à fait
d'accord n=9 m.=3,7 md.=4,0 s.=0,7



CompilationAMCPediatrie1718

02.04.2019 Evaluation EvaSys Page23

26. Service de base - Unité de Med A I26. Service de base - Unité de Med A I

26.1) J'ai pu acquérir des compétences cliniques
dans ce service

Pas du tout
d'accord

Tout à fait
d'accord n=7 m.=3,0 md.=3,0 s.=0,6

26.2) L'organisation des activités est bonne Pas du tout
d'accord

Tout à fait
d'accord n=7 m.=3,3 md.=3,0 s.=0,8

26.3) J'ai été bien encadré Pas du tout
d'accord

Tout à fait
d'accord n=7 m.=3,4 md.=4,0 s.=0,8

27. Semaine nouveau-né27. Semaine nouveau-né

27.1) J'ai pu acquérir des compétences cliniques
dans ce service

Pas du tout
d'accord

Tout à fait
d'accord n=105 m.=3,7 md.=4,0 s.=0,5

27.2) L'organisation des activités est bonne Pas du tout
d'accord

Tout à fait
d'accord n=102 m.=3,6 md.=4,0 s.=0,6

27.3) J'ai été bien encadré Pas du tout
d'accord

Tout à fait
d'accord n=101 m.=3,7 md.=4,0 s.=0,6

28. Semaines et gardes / bilans urgences28. Semaines et gardes / bilans urgences

28.1) J'ai pu acquérir des compétences cliniques
dans ce service

Pas du tout
d'accord

Tout à fait
d'accord n=82 m.=3,9 md.=4,0 s.=0,3

28.2) L'organisation des activités est bonne Pas du tout
d'accord

Tout à fait
d'accord n=79 m.=3,8 md.=4,0 s.=0,5

28.3) J'ai été bien encadré Pas du tout
d'accord

Tout à fait
d'accord n=75 m.=3,7 md.=4,0 s.=0,5

29. Séminaire présentation de cas29. Séminaire présentation de cas

29.1) J'ai pu acquérir des compétences cliniques
dans ce service

Pas du tout
d'accord

Tout à fait
d'accord n=83 m.=3,8 md.=4,0 s.=0,4

29.2) L'organisation des activités est bonne Pas du tout
d'accord

Tout à fait
d'accord n=84 m.=3,8 md.=4,0 s.=0,4

29.3) J'ai été bien encadré Pas du tout
d'accord

Tout à fait
d'accord n=82 m.=3,8 md.=4,0 s.=0,4

30. Séminaire au lit du malade30. Séminaire au lit du malade

30.1) L'organisation des activités est bonne Pas du tout
d'accord

Tout à fait
d'accord n=109 m.=3,7 md.=4,0 s.=0,5

30.2) J'ai été bien encadré Pas du tout
d'accord

Tout à fait
d'accord n=107 m.=3,7 md.=4,0 s.=0,5

31. Semaine de policlinique31. Semaine de policlinique

31.1) J'ai pu acquérir des compétences cliniques
dans cette activité

Pas du tout
d'accord

Tout à fait
d'accord n=86 m.=3,3 md.=3,0 s.=0,7

31.2) L'organisation des activités est bonne Pas du tout
d'accord

Tout à fait
d'accord n=85 m.=3,2 md.=3,0 s.=0,8

31.3) J'ai été bien encadré Pas du tout
d'accord

Tout à fait
d'accord n=82 m.=3,2 md.=3,0 s.=0,8
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32. Enseignement au cabinet (préceptorat clinique)32. Enseignement au cabinet (préceptorat clinique)

32.1) J'ai pu acquérir des compétences cliniques
dans cette activité

Pas du tout
d'accord

Tout à fait
d'accord n=77 m.=3,3 md.=3,0 s.=0,8

32.2) L'organisation des activités est bonne Pas du tout
d'accord

Tout à fait
d'accord n=80 m.=3,5 md.=4,0 s.=0,7

32.3) J'ai été bien encadré Pas du tout
d'accord

Tout à fait
d'accord n=76 m.=3,6 md.=4,0 s.=0,6

33. Visite centre de jour - SMP33. Visite centre de jour - SMP

33.1) J'ai pu acquérir des compétences cliniques
dans ce service

Pas du tout
d'accord

Tout à fait
d'accord n=71 m.=3,3 md.=3,0 s.=0,8

33.2) L'organisation des activités est bonne Pas du tout
d'accord

Tout à fait
d'accord n=71 m.=3,6 md.=4,0 s.=0,6

33.3) J'ai été bien encadré Pas du tout
d'accord

Tout à fait
d'accord n=70 m.=3,6 md.=4,0 s.=0,6
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Ligne de profil pour indicateurs

Compilation: CompilationAMCPediatrie1718

1. Evaluation globale - +
m.=3,6 s.=0,5

2. Evaluation globale de l'AMC - +
m.=3,6 s.=0,5

3. Activités cliniques - +
m.=3,6 s.=0,6

5. Tutorats (vignettes, cas, problèmes) - +
m.=3,5 s.=0,5

6. Site e-learning AMC de Pédiatrie - +
m.=3,5 s.=0,7

7. Séminaires cliniques - +
m.=3,5 s.=0,6

8. Séminaires de radio-pédiatrie - +
m.=3,3 s.=0,7

9. Séminaire d'Ethique - +
m.=3,4 s.=0,7

10. Semaine de pédo-psychiatrie (séminaire et e-
learning)

- +
m.=3,3 s.=0,7

11. Atelier gestes techniques - +
m.=3,9 s.=0,3

12. Atelier de simulation - +
m.=3,7 s.=0,6

14. Service de base - Unité de BB - +
m.=3,7 s.=0,5

15. Service de base - Unité de BII - +
m.=3,5 s.=0,8

16. Service de base - Unité de Chirurgie - +
m.=3,2 s.=0,8

17. Service de base - Unité de Med AII - +
m.=3,7 s.=0,5

18. Service de base - Clinique des Grangettes - +
m.=4,0 s.=0,0

19. Service de base - Hôpital de la Tour - +
m.=4,0 s.=0,0

20. Service de base - Hôpital de Sion - +
m.=3,7 s.=0,5

21. Service de base - Hôpital de Nyon - +
m.=4,0 s.=0,0

22. Service de base - Unité Soins Intensifs - +
m.=3,3 s.=0,8

23. Service de base - Service de Néonatologie - +
m.=3,3 s.=0,7

24. Service de base - Unité de développement - +
m.=3,2 s.=0,5

25. Service de base - Service d'Orthopédie - +
m.=3,7 s.=0,6

26. Service de base - Unité de Med A I - +
m.=3,2 s.=0,7

27. Semaine nouveau-né - +
m.=3,7 s.=0,5

28. Semaines et gardes / bilans urgences - +
m.=3,8 s.=0,4

29. Séminaire présentation de cas - +
m.=3,8 s.=0,4
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30. Séminaire au lit du malade - +
m.=3,7 s.=0,5

31. Semaine de policlinique - +
m.=3,2 s.=0,8

32. Enseignement au cabinet (préceptorat clinique) - +
m.=3,5 s.=0,7

33. Visite centre de jour - SMP - +
m.=3,5 s.=0,7


